



秋日里的沈阳农业大学,湖光树影,七彩斑斓。

# 醉美晚秋 七彩沈城

“山明水净夜来霜,数树深红出浅黄。”

一夜微霜,周末的沈阳层林尽染,仿佛换了一番天地。火红的枫叶、斑斓的藤萝、毛茸茸的芦花……都在挑战银杏金黄独占秋色的地位。

在沈阳农业大学,成排的树木倒映在碧绿的湖水中,其间点染着或红或黄的秋叶和苇草,芦花在逆光的方向看去,柔情十足。小朋友和家长齐坐在湖边,与黑天鹅嬉戏。在辽宁大学崇山校区,银杏路上人流如织,旁边的哲理楼也是网红打卡地,直攀楼顶的爬山虎红得正盛,远远看去,像是给大楼穿上了一件红衫。在沈阳故宫、张氏帅府,这些古老的建筑也因秋叶的光影增色不少。无论是小区、街道还是校园,满眼的秋色都令人沉醉。

徜徉在秋光秋色里,不禁想起唐代诗人刘禹锡给秋天留下的千古名句:“自古逢秋悲寂寥,我言秋日胜春朝。晴空一鹤排云上,便引诗情到碧霄。”辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 查金辉 文并摄



辽宁大学崇山校区哲理楼,红色的爬山虎直攀楼顶。



芦花飘荡,映着游人的脸庞。



秋日里最耀眼的那一抹红,当属飘落的枫叶。



午后的沈阳故宫,一株银杏投影在红墙上,与游客同框。



小朋友在沈阳农业大学里近距离观赏黑天鹅。



沈阳张氏帅府红楼群在秋叶的衬托下呈现别样的美。



沈阳浑南一小区,银杏金黄,市民在家门口饱览美景。